



**A WABERER'S INTERNATIONAL Nyrt. („Társaság”) tájékoztatása  
a 2018. április 16. napján megtartásra kerülő éves rendes közgyűlés összehívása  
időpontjában meglévő részvények számára és a szavazati jogok arányára**

A Társaság alaptőkéje 6.192.807 EUR, amely 17.693.734 db, azaz tizenhétmillió-hatszázkilencvenháromezer-hétszázharmincnégy darab egyenként 0,35 EUR, azaz harmincöt euró cent névértékű, névre szóló, a részvényeseket egyenlő jogokkal felruházó dematerializált „A” sorozatú törzsrészvényből áll. Minden egyes 0,35 EUR névértékű részvény után egy szavazat jár. Egy részvényes csak egyféleképpen szavazhat. A Társaság a tulajdonában lévő saját részvényekkel részvényesi jogokat nem gyakorolhat. A Társaság tulajdonában álló részvényként kell figyelembe venni a Társaság többségi befolyása alatt álló jogi személy tulajdonában álló részvényeket is.

Részvénytípus	Kibocsátott darabszám	Saját részvények száma (beleértve az MRP szervezet tulajdonát is)	Szavazati jogra jogosító részvények darabszáma	Részvényenkénti szavazati jog
„A” sorozat (törzsrészvény)	17.693.734	261.614	17.693.734	1

A Társaság részvényei egy sorozatba tartoznak.

A Közgyűlésen az a részvényes, illetve részvényesi meghatalmazott vehet részt, akit legkésőbb a Közgyűlés kezdőnapját megelőző második munkanapon bejegyezték a részvénykönyvbe. A részvénykönyv vezetését a KELER Központi Értéktár Zrt. (a továbbiakban KELER) végzi. A részvénykönyvet a KELER társasági eseményeket megelőzően az Általános Üzletszabályzatában foglaltak szerint a társasági eseményt megelőzően elvégzett tulajdonosi megfeleltetés alapján aktualizálja.

A Közgyűlés magyar nyelven kerül megtartásra. A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja 2018. április 9. A részvényes, vagy a részvényesi meghatalmazott nevét a részvénykönyv vezetője, a KELER Zrt. a tulajdonosi megfeleltetés eredményének megfelelő adatok alapján a részvénykönyvbe bejegyezi, és a részvénykönyvet 2018. április 12-én lezárja a 2018. április 16. napján tartandó éves rendes közgyűlés előtt.

Budapest, 2018. március 23.

**WABERER'S INTERNATIONAL Nyrt.**